

Тираж:
20 экземпляров

Май 2018

Выпуск №4 (24)

Лицей Классический

Вестник лицеиста





Вот и подходит к концу учебный год. Это так странно, не правда ли? Кажется, будто совсем недавно стояли мы на линейке 1-го сентября, нарядные, взволнованные и думали о том, сколько же всего ещё нужно преодолеть, сколько нового узнать, сколько впереди событий, приятных и не очень. Но теперь всё это позади. Почти. Логическое завершение года – экзамены. Блаженны пятиклашки, у которых их пока нет. Самое серьёзное испытание предстоит 11 классу – это ЕГЭ. Но 11 лет прошли для них не зря (мы на это надеемся), так что сдача экзаменов пройдёт без сучка и задоринки, все наберут необходимое количество баллов и поступят туда, куда желают. Будем в это верить! Правильный настрой – это ведь полдела, верно? Впереди каникулы. Солнце, тепло, пляж, впереди. Вся жизнь впереди. И знаете, чем больше зелени, чем теплее и ярче, тем лучше будет хорошо.



В этом выпуске:

Колонка редактора	2 стр.
Новости Самары	3 стр.
Азбука права	4—5 стр.
Где были, что видели	6—7 стр.
Открываем Самару заново	8—9 стр.
Хроника лицейской жизни	стр.
Навстречу ЧМФ 2018!	стр.
Календарь успехов	стр.



Май 2018

Выпуск №4 (24)

Лицей Классический

Рубрика: Новости
самары

29 апреля учащиеся 9 класса Лицея Классического посетили центр коррекции “Иволга”. Этот поход был приурочен к акции в рамках Года волонтерства, которым, как известно, объявлен 2018 год. Ученики приходили не просто так, а с тем, чтобы помочь. Учащиеся, понимая, что работники центра имеют очень много хлопот, направленных на то, чтобы детям было как можно более комфортно, вызвались оказать посильную помощь и помыть окна. Работа шла споро и весело, особенно в компании ребятшек, которые были очень рады гостям, и даже старались помочь. Когда с делами было покончено, лицеисты откликнулись на приглашения детей с ними поиграть: играли в футбол и другие игры. Также ученики лицея принесли с собой конфеты и игрушки и с разрешения воспитателей раздали их ребятам. Девятиклассники успели подружиться с детками и пообещали, что обязательно придут снова.

Эту инициативу с большой охотой поддержал и десятый класс. Они понимают, что творческое развитие—это очень важно, особенно в детском возрасте. Ученики добровольно собрали средства, на которые приобрели такие простые, но важные для малышей вещи: краски, клей, бумагу и другие канцтовары, которые отнесли в центр. Они провели 3 часа в компании деток, возрастом от 5 до 10 лет, поиграли с ними в различные подвижные игры. Некоторые игры были знакомы детишкам с летних лагерей, а о некоторых они слышали впервые от наших лицеистов. Такой оказалась игра "Золотые ворота". В конце встречи наши старшеклассники угостили детей конфетами и пожелали удачи и успехов в творчестве.

Это стоит очень многого - у благодарность в детских глазах, так ещё не раз посетят своих мален



е и
сты

Текст: Артём Ярун, 9 класс
Валерия Кувыкова, 10 класс



А кем будешь ты?

В субботу, 16 марта десятиклассникам г. Мытищи Международного Института Рынка (МИР) была проведена лекция о профессии юриста, о её различных специализациях, полномочиях и многочисленных обязанностях. В качестве одного из достоинств профессии юриста может приятно удивить, если только ты будешь профессиональным специалистом. На уроке по теме «Профессии» половина класса была направлена на изучение этой профессии, но сейчас не об этом. По инициативе учителей нам устроили небольшую викторину из старых и новых мультфильмов.



Кто из героев мультфильмов может быть юристом? Конечно же Винни Пуха, который однажды украсть у пчел мед («ну тут явно Винни, погоди!»), который в процессе погони за медом, но заяц тоже вроде как ехал не на машине, а на велосипеде. Мы очень сильно удивилась тому, как быстро мы узнали ответ на картинку, на первый взгляд, обычного животного. Ответ — юрист. Ну, как минимум юрист. Возможно, после этого весёлого и интересного занятия, что его призвание — защищать права и свободы.





Май 2018

Выпуск №4 (24)

Лицей Классический

Рубрика:
Где были, что видели

Загадка Тарханов

6 и 5 класс никогда не теряют времени зря. 20 апреля ребята уехали на выходные в Пензу. Они начали отдыхать еще в поезде. Для начала они участвовали в увлекательной дискотеке. Да, да, прямо в ее проведения, дискотека получилась с провели время. Там шестой и пятый класс Пензу, ребята смогли побыв



были в Пензе. Там они участвовали в самом настоящем бале! Живая музыка, как положено. Лицейсты получили ребята узнали много после поездки в Тарханы они смогли сию про Пензу. Эта поездка надолго



Текст: Власова Виктория, 6 класс



Питер город мечты

В последних числах февраля десятый класс отправился в поездку в культурную столицу России – город Санкт-Петербург. Едва ли можно представить город красивее, монументальнее и сильнее действующий на романтическое, поэтическое воображение, чем град на Неве. «Люблю тебя, Петр творенье!..» - восклицал Пушкин, и точно теми же чувствами, что испытывал великий поэт, прониклись и мы, едва ступили на экскурсионную программу, редкость насыщенной. Мы



достопримечательности Екатерининский дворец, Петропавловскую овский дворец и многое другое. Стоит ли говорить о богатстве не только материальное, но и духовное. Экспонаты высокой исторической, культурной и научной ценности мы имели возможность увидеть в Эрмитаже и Кунсткамере. Эти экскурсии были очень познавательны, а находящаяся в Кунсткамере редкая коллекция препаратов любопытна нам, как будущим медикам.



Текст: Яблокова Анастасия, 10 класс



Май 2018

Выпуск №4 (24)

Лицей Классический

Рубрика:
Где были, что видели

После обязательных экскурсий нам было отведено свободное время, которое мы не тратили попусту, реализуя свою собственную культурную программу и просто гуляя по городу, наслаждаясь его неповторимой, самобытной атмосферой.

Оказалось, город не только старинный, но и очень молодой. Диктует свои правила классические до более неформальные, как, например, летняя многоуровневая площадка с различными выставками, где может быть всё: начиная с живописи и заканчивая фотовыставкой. А на вершине обширная обзорная площадка, откуда открывается панорама на город. В Санкт-Петербурге флагманских университетов России также рассматривали этот город в



качестве города, где пройдёт наше



в
с
П
с

Санкт-Петербурге – мечта, знь. Уезжали довольные, усти – так жаль было покидать Санкт-дождливый город покорил нас в самое бесповоротно.

Текст: Яблокова Анастасия, 10 класс



Мир Толстого

Представьте, вы в библиотеке. Вы идете в самую глубь комнаты, проходите мимо книжных полок, вдыхая тяжелый запах старых книг.

Невольно вы начинаете задумываться, как рождалась та или иная книга, что хотел сказать нам автор, какие события заставили его рассказать будущему читателю эту историю. События... Да, зачастую именно события из жизни наталкивают писателя на создание очередного произведения. Тогда вопрос: как жили и чем занимались те великие люди, чьи творения так бережно передаются из



Получить ответ на поставленный вопрос, мы, исторический, отправились в небольшое м Самары. Как известно, один из шагов типография. Во второй половине XIX фии печатало газету, где издавались нейших писателей того времени – , Алексей Максимович – а так звали енно в Самаре встретил свою будущую ому-музею Алексея Николаевича и познакомиться с одними из старейших улиц нашего города, архитектурой и историей того времени.





Май 2018

Выпуск №4 (24)

Лицей Классический

Рубрика:

Открываем самару заново

По прибытии к месту назначения, двухэтажный дом, украшенный улыбающийся мальчик Буратино.

наплывает ощущение благородной старины, изящества, культуры XIX столетия. Все комнаты украшены скромно, но, тем не менее, со вкусом, присущим тому времени. Несмотря на минувшие годы, в воздухе витает чувство уюта, присутствие хозяина, и порой ты даже слышишь, как горничная зовет тебя к столу. И вот, 'пообедав', ты, сам того не замечая,

лицеистов встретил опрятный изящной резьбой, да вечно

Стоит только войти внутрь здания – сразу, будто волна,

изящества, культуры XIX столетия. На какие-то незапечатанные письма, и аккуратно запечатает их и отправит на подушки, расстелено одеяло; оно так и после тяжелого дня. Но, к сожалению, возвращаться в свою реальность



его м с у



Текст: Арзамасцева Софья, 8 класс



1 апреля - Международный день птиц

Каждый год проходит международный День птиц. Его начали праздновать с 1894 года. Он посвящен сохранению видового разнообразия и численности птиц. В нашем лицее недавно возникла традиция, связанная с этим праздником. Старшие классы проводят День птиц для 5 класса. В нынешнем году этот замечательный и необычный праздник устроил 9 класс.

Сначала ведущие познакомили ребят 5 класса с традицией печь в этот день бублики и развешивать скворечники. Время не прошло и как интеллектуальная игра, состоящая из вопросов и ответов, поделили на четыре команды, и начался первый этап. Дети активно отвечали на загадки, а также они узнали интересные факты, связанные с птицами.



Важной угрозой для птиц является браконьерство. Праздник не закончился. 5 класс подготовил и представил прекрасные скворечники, которые изумили нас, поэтому было принято решение о номинациях.

Мы думаем, что данный праздник очень важен для нашего лицея, так и в России, потому что нужно ценить окружающий нас мир и природу. Ведь разрушенный мир в будущем не принесет нам радости, улыбок и счастья.





Май 2018

Выпуск №4 (24)

Лицей Классический

Рубрика:
Хроника лицейской
жизни

Ежегодная благотворительная ярмарка

Наше учебное учреждение, Лицей Классический, активно принимает участие в волонтерской деятельности, стараясь помогать по мере сил и возможностей всем нуждающимся. Эту инициативу с большой охотой поддерживают ученики и их родители, устраивая совместно с руководством лицея различные благотворительные мероприятия.

Одним из таких мероприятий является ежегодная благотворительная ярмарка, в которой стараются принять участие все лицеисты. Ребята и их родители приносят в здание лицея различные интересные поделки, сделанные своими руками, кулинарные изделия собственного домашнего приготовления, которые продают другим ученикам или учителям за



деньги добровольно отдают в качестве благотворительный фонд.

ярмарка и удивила всех своей разнообразием различных изделий были настолько интересными, что превратился в "египетский рынок". Здесь можно было купить самые вкуснейшие плюшки, булочки, украшения, игрушки. Таким образом ученики проявили свои творческие способности не только в успешной учебе, но и во внеурочной деятельности.

Ежегодное проведение такого благотворительного мероприятия поистине доставляет удовольствие всем. Одни ребята радуются приобретенным подаркам и угощениям, другие рады получить заслуженное внимание и, конечно же, моральное удовлетворение от оказания помощи нуждающимся. Так, например, на средства, собранные на нынешней ярмарке, руководство детского дома смогло приобрести для деток микроволновую печь и ресивер телевидения. Как приятно осознавать, что твоя деятельность приносит кому-то пользу!

Текст: Вовчук Ирина, 8 класс



Мир ЧМ!

По словам председателя Комитета Госдумы по физической культуре Михаила Дегтярева, на Чемпионат Мира по футболу в России приедут до 1,5 млн болельщиков из разных стран. Сейчас в России проводится необходимая работа по обеспечению безопасности всех желающих, чтобы они могли присутствовать на матчах.



Матчи пройдут в 11 городах: Москве, Санкт-Петербурге, Казани, Самаре, Екатеринбурге, Калининграде, Нижнем Новгороде, Ростове-на-Дону, Волгограде, Самаре и Саранске. Чтобы попасть на матч в одном из этих городов, необходимо иметь с собой Паспорт болельщика. Для его оформления необходимо заполнить форму на сайте <https://www.fan-id.ru/>. При регистрации нужно иметь на руках билет на матч. Билет приобретается в электронном виде по паспорту. Стоит отметить, что оформление паспорта болельщика оформляется бесплатно.



Главной особенностью Чемпионата Мира по футболу в России является бесплатное проезде болельщиков на территории городов-хозяйствладельцев, расположенных в непосредственной близости от стадионов. Это касается как между городами, так и внутри городов.



В городах, расположенных в непосредственной близости от стадионов, будут введены изменения в организации дорожного движения. В частности, на время проведения матчей будут закрыты для движения транспорта некоторые участки дорог. Клиентские группы будут размещены в специально отведенных местах. В городе во время ЧМ будут организованы специальные автобусные маршруты. На некоторых участках шоссе будет закрыта одна полоса движения.



Во время группового этапа в Самаре будут играть команды Коста-Рики, Сербии, Дании, Австралии, Сенегала, Колумбии и Японии. Также на «Самара Арена» пройдут матчи 1/8 и 1/4 финала, но участники этих матчей пока неизвестны. Участники матчей мы узнаем на самом ЧМ.



